

景山路病害处理进场施工

主城区114条道路“白加黑”升级改造预计年底前全部完成

融媒同播



扫描下方二维码,收看珠海电视台《珠海新闻》视频

采写:本报记者 郑振华
摄影:本报记者 程霖



景山路病害处理已开始“封一通二”施工。

继九洲大道于日前实施病害处理“封一通三”试验施工后,景山路病害处理也已开始了“封一通二”施工,九洲大道、景山路升级改造前期准备工作进一步推进,预计9月正式开工实施沥青罩面热再生重新摊铺作业。

20日上午,记者在景山路病害处理施工现场了解到,我市主城区第六批“白加黑”道路升级改造将于下半年开工,预计年底前完成。

景山路病害处理“封一通二”

20日上午,记者在九洲城附近看到,一台挖掘机正在对景山路进行开挖,现场四周摆放了铁马。由于仅封闭一条车道,还有两条车道可供车辆正常通行,施工路段交通秩序井然。

“景山路原有路基状况较好,现

在只是对局部存在病害的路基进行开挖处理。之后,再对原有沥青罩面的表层进行热再生重新摊铺。”代建单位珠海城建地产开发有限公司副总经理曾石发介绍说,为了尽量减少道路施工对市民出行的影响,景山路病害处理采取“封一通二”的方式进行局部围蔽作业,接下来的旧沥青罩面热再生施工也将采用“封一通二”局部围蔽模式。

“这次升级改造主要是对九洲大道和景山路的沥青罩面进行热再生重新摊铺,两条路的断面基本不做改变,路灯、绿化都无需改动。”曾石发表示,项目实施过程中,将严格贯彻市委、市政府倡导的“花小钱办大事”理念,本着最高效、最节约、最实用的原则,对九洲大道、景山路实施升级改造。

据了解,九洲大道病害处理作

业日前已进场,采用“封一通三”的模式进行局部围蔽施工,预计9月上旬与景山路同步完成病害处理施工。之后,这两条路将正式开工实施沥青罩面升级改造,预计整个工程将于11月底前完工。

“白加黑”改造增设公交专用道

与景山路相连的海滨南路刚刚整修一新,原有双向四车道的两侧各增加了一条红色的公交专用道,整幅路面显得宽敞了许多,色彩也艳丽了不少。

“2017年至2019年,我市分六批次推进主城区道路路面‘白加黑’改造及美化工作。通过系统分阶段对主城区道路进行改造提升,达到增加道路安全性、提升通行舒适度、优化交通功能、缓解交通拥堵的目的,同时降低城市噪音、美化城市环

境,提高我市整体形象,为珠海市民带来更加美好的生活品质。”市公路局相关负责人介绍。

据了解,“白加黑”改造是指把水泥混凝土路面进行稳固处理之后作为路面的基层,加铺一层沥青混凝土,形成一种刚性基层与柔性面层的组合机构。我市主城区涉及“白加黑”改造的道路共114条,总长度约130公里。截至目前,前四批道路已改造完成;第五批道路正在施工;第六批道路将于9月开工,预计今年年内完成。

“前五批进行‘白加黑’改造的道路主要是主次干道,第六批即将开工的主要是主城区的支路。”市公路局相关负责人介绍,发展公交优先理念、完善公交专用道建设,是我市“白加黑”升级改造的一大亮点。据了解,本轮“白加黑”改造,共对

粤海路、桂花路、凤凰路、三台石路、金鸡路、翠前路、翠微路7条道路在原有道路红线范围内通过断面优化,增加了公交专用道,景山路将不改变原有断面形式设置公交专用道。

注重完善自行车道网络

胡湾路是第五批进行“白加黑”改造的道路,目前改造工程已基本完工。记者在胡湾路看到,昔日的双向两车道已被双向四车道取代,两侧铺设了石板人行道和红色沥青非机动车道,人车分流,秩序井然。

“以前这条路只有两条车道,想要超车还得借用对向的车道,遇到前面有公交车车站就得跟在后面等。现在改成四车道,交通顺畅多了。”家住胡湾里的黄先生说,改造后的胡湾路为附近居民出行带来了便利,增添了大家的获得感和幸福感。

在我市主城区道路“白加黑”升级改造实施过程中,通过优化道路断面的方式,提升行车效率。除增加公交专用道的七条道路外,白石路(九洲大道至粤海中路)、胡湾路由双向两车道改造为双向四车道;夏美路、山场路、香溪路等12条道路或路段由双向两车道改造为双向三车道。道路断面的拓宽,对提升道路通行能力、缓解主城区交通压力可起到良好的作用。

此外,我市主城区“白加黑”改造还注重完善自行车道网络,打造绿色骑行“最后一公里”。改造前很多道路缺乏独立的自行车道,绿道系统不完善、不成网。本次改造在道路条件允许的情况下均考虑设置独立的自行车道。目前,已建设完成约80公里的独立自行车道,可满足市民不同出行方式的需求,有力推进宜居城市建设,加快实现“绿色骑行,品质生活”。

公号推荐

万元大奖请你出“名”



珠海最权威的新闻+服务APP珠海特报APP4.0即将上线!我们拿出万元大奖,请你出“名”。给这款全新APP起个什么名字才能一“名”而红呢?

珠海特区报微信公众号

考研时间公布



教育部官网公布了2020年全国硕士研究生招生考试初试时间,2020年全国硕士研究生招生考试初试时间为2019年12月21日至12月22日。你准备好了吗?

珠海发布微信公众号

大声说出你的爱



据说这篇微信文章里藏着礼物!为了回馈广大粉丝的支持与关注,小沙从百宝箱里掏出20多本珍藏送给大家,请扫码查看领取攻略。

新平沙微信公众号

@珠海人的公约和守则



来了就是珠海人!如何让这座城市越来越美呢?快跟着小明来看看《珠海市市民公约》和《珠海市市民守则》吧!

文明珠海微信公众号

田海 整理

感受1秒钟下载1部高清电影的飞速网络 南方软件园5G体验厅正式启动



工作人员展示5G网络下5G手机下载上传速度。 本报记者程霖摄

本报讯 记者宋晔晖报道:“哇,好快啊!”8月20日上午,在南方软件园新开设的5G体验厅里,一群年轻人看到现场测速的华为5G手机下载速度达875M/秒,上传速度达54M/秒,不由地连连发出惊叹。当日,南方软件园5G体验厅正式启动,南方软件园由此成为珠海首个设有5G体验厅的园区。

当天,南方软件园与中国联通珠海分公司、华为公司珠海分公司共同举行了5G体验厅发布会。发布会上,中国联通珠海分公司副总经理李晓波介绍了目前5G基站及5G的网络环境。他表示,中国联通一直积极布局5G网络建设,目前已

开通国内40多个城市的5G试验网络,率先面向公众宣布推出5G先锋计划,并致力于加快建立和完善推动5G发展的合作创新体系。今年内,珠海将建设300-350个基站。在香洲、吉大建设成片的5G网络的同时,也将在政府部门、码头、景点等地加快建设5G网络。李晓波介绍说,5G的特点有四点,一是网络传输速度特别快,1秒钟的下载数据量理论上可以达到10G,这意味着下载普通的高清电影只需1秒钟;二是低时延,时延只有1毫秒,可用于无人驾驶;三是广覆盖,1平方公里可支撑100万个移动终端;四是移动性强,可在高铁上应用等。

目前,5G已走进珠海市民的生

活。今年,中国联通珠海分公司分别与市人民医院、市卫生健康局、市市场监管局签约合作,建立了珠海首家5G智慧医院、全国首个5G智慧医院海岛基地,启动了珠海市5G智慧医疗应用全景覆盖项目,并打造智慧监管体系。

在5G体验厅内,工作人员向现场观众展示了5G下载速度。记者看到,工作人员在5G手机上随意点开一部电视剧,都可立即开始播放,画面流畅清晰。拖动进度条,视频画面正常无卡顿;下载1.6G的游戏时,两分钟就完成了下载进度的52%。华为5G体验官彭盛告诉记者,华为Mate 20X(5G版)是第一款在国内上市的5G手机。用5G手机即可免费体验、测试5G速度,目前中国联通营业厅和南方软件园体验厅均有5G网络覆盖。



扫描下方二维码,收看珠海电视台《珠海新闻》视频

第四代智能咪表亮相东风路 一键扫码 停车更省事儿

本报讯 记者张晓红报道:昨日,第四代新型智能咪表亮相东风路。珠海城建资产经营管理有限公司相关负责人表示,随着珠海道路升级改造,新建的泊位都会用新咪表逐步替代旧款咪表,让市民停车更加便捷。

为了给市民提供更加优质便捷的停车服务,提高市民咪表停车的体验,城资公司率先对香洲区东风路11台咪表进行了更新换代。昨日记者在现场看到,东风路人来车往,停车位格外“紧俏”,短短半个小时之内,不少车位已经前后停靠多部车辆。路边新更换的咪表采用户外高亮触摸屏屏,铸铝的一体化坚固外壳,设置了更加方便快捷的一键扫码停车功能。

一位来湾仔沙电脑城办事的市民停好车后,咪表屏幕自动弹出停车位二维码,市民拿出手机扫码后,点击确认即完成了停车计时操作,他告诉记者说,“感觉较以往的停车流程大幅度简化,非常方便。”

据介绍,新的咪表使用ARM高速智能芯片,可以智能化主动选位,一键扫码停车、无感支付结算。为了满足更多的使用场景需求,相关单位下一步也会推出更加方便、惠民的停车充值卡,满足经常使用咪表停车的车主的需求。

我市自2012年起开展了珠海

咪表停车系统建设,如今推行的已经是第四代新型智能咪表,从第一代的黑白屏咪表开始,咪表停车系统的功能在使用中不断升级,增加了微信支付、实时计费等功能。从实行咪表停车路段的管理效果来看,车辆规范有序的停放让周边交通环境明显改善,通行效率有效提升,市民也逐步接受了公共资源付费使用的观念。

目前,全市45条道路已经实施咪表管理,共安装近1000台咪表,为市民提供了3000个公共停车位,有效缓解了部分路段停车难的情况。相关负责人表示,按照市政府的工作部署,随着第六批道路改造美化提升工程的开展,接下来警安街、康城西路、春风路、金桦路等一批路段也将会设置停车咪表,缓解周边区域的停车压力。



扫描二维码阅读推文,了解新咪表使用方法

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

中国邮政储蓄银行股份有限公司珠海市分行

中国邮政储蓄银行手机银行

产品特点:

秉承“进步与您同步”的理念,中国邮政储蓄银行致力于为客户提供安全、便捷、高效的移动金融服务。客户通过手机银行可办理账户查询及管理、转账汇款、我的贷款、信用卡、基金、理财、国债、贵金属、存管业务、无卡取现、二维码、生活圈、短信服务等相关功能,以全面满足客户多样化的业务需求,保证客户足不出户即可享受7×24小时的金融服务。时尚动感的界面视觉、个性易用的功能布局、全新流畅的用户体验,助客户的移动金融和移动生活更时尚精彩。

2018年4月,中国金融认证中心

产品介绍:

功能性 功能全面,具备人脸识别登录、指纹登录、远程自助开通、密码重置、在线预约、在线客服等服务。

安全性 通过认证方式、密码管理、登录保护、限额控制、交易安全锁、信息保护等

方式从应用层来确保手机银行的安全性。

优惠性 手机银行实行手续费优惠!通过手机银行进行行内异地转账、跨行汇款均免收手续费。还将陆续开展激活手机银行送话费营销活动等。

(CFCA)兼容和性能测试平台对18家全国性商业银行手机银行性能进行评测。测评结果显示,邮储银行手机银行表现优异,包括“启动时间最短”“流量消耗最低”“运行耗电量最低”。截至2019年7月,邮储银行手机银行客户规模突破3亿户。

服务性 平台为客户提供在线购买电影票、预订飞机票、公益捐款、医疗服务、邮乐在线商城、EMS速递物流、手机充值、游戏点卡、二维码取款、中邮阅读、中邮集邮等众多增值性服务。

首次绑定 赠送红包

中国邮政储蓄银行 × 支付宝

邮储银行首次绑定支付宝 即有机会获得消费红包 详询网点或官网